

广州地铁将试点用人脸识别技术反恐

每秒钟能够识别5个人的身份

公共安全的维护将再添利器。记者6月1日从国家网络安全宣传周上获悉,目前“人脸识别技术”已经用于反恐活动中,该技术为动态识别,每秒钟能够识别5个人的身份。今年6月份将在广州地铁站进行试点。

公安部第一研究所研究员田青对记者介绍,过去,不管是安检或者是警察破案时,对着视频只能人工识别犯罪嫌疑人,而今后这一现状将会被改变。

每秒可识别5个人,曾用于全国两会、APEC等

田青介绍,人脸识别系统的推广将使得“追捕逃犯”不再是海底捞捞。该研究院开发的名为“面向未来”的人脸识别系统通过便捷的采集终端,高比对准确率以及丰富的应用接口,构建网络世界的职能身份管理。

据悉,“人脸识别”是一种动态识别,一秒钟抓取5帧,识别速度是每次200毫秒。这意味着,每秒钟能够识别5个人的身份。

田青介绍,目前,在维护公共安全以及打击恐怖主义的活动中,

已经应用了“人脸识别”技术,目前我国的人脸识别技术水平已达到国际领先水平。此前,该技术已应用于国内一些大型活动之中,如APEC会议、全国两会与博鳌论坛等等。

田青表示,如果进行全国普及,目前技术上是没问题的,但是要看实际需要。一般而言,只有涉及国家安全和公共安全的时候才需要使用“人脸识别”技术,因此可以预计未来机场、地铁、汽车站和火车站将会用上“人脸识别系统”。

数据库资料基于被通缉者或逃犯

值得注意的是,该款“人脸识

别”系统的数据库内是被通缉或者逃犯的数据资料。因此,如若数据库中无资料的人脸将不会被识别。田青表示,一旦进行推广普及,全国各地的数据库也可进行联网。

此外,田青表示,目前北京市公安局和广州地铁等都对该技术表示了兴趣。在6月中旬,该款产品将到广州地铁站进行试点。

公安部第一研究所被誉为“网络安全的国家队”。早在2002年公安部第一研究所就开展了人脸识别测试技术研究工作,同年在我国首次开展定期的人脸识别产品的测评工作,开创了人脸识别在我国证件的应用模式,推动了我国人脸识别技术的应用与技术进步。据《新京报》

京城“地下宫殿”

6月1日-9月中旬是北京汛期,大雨来袭,如何抵挡?快看!这个约3层楼高的地下空间,“藏”在南二环左安门桥下,它的超级“大肚”能“喝”下8026m³的雨水。目前全北京有34个此类蓄水池,今年还要改造27座下凹式立交桥。

据央视



少年救助站死亡事件 后续报道

河南信阳公布调查结果 18名责任人受处分

4月28日,网曝13岁少年王志强在河南信阳救助站被“饿死”,尸体成“干尸”。记者6月1日从河南信阳市获悉,信阳市纪委、市检察院、市公安局、市卫生局联合调查组公布事件调查结果,对民政、公安、医院等部门的18名直接责任人进行处分。

记者在采访中了解到,这起少年死亡事件4月底被曝光后,引起社会的广泛关注。4月30日,信阳市公安局羊山分局委托湖北同济法医学司法鉴定中心对王志强部分器官组织、第一人民医院病历资料等进行法医学鉴定。5月27日,湖北同济法医学司法鉴定中心出具结论:排除因机械性窒息而死亡的可能、因药物、毒物中毒致死的可能、因机械性损伤致死的可能,认定王志强患重度营养不良(恶病质)伴褥疮形成,并合并多部位结核病

变,最终致多器官功能衰竭而死亡。

据联合调查组调查,信阳市救助站接收王志强期间,在接收、托养、治疗等环节存在没有进行指纹采集,没有及时安排送医和发布寻亲公告等管理上的失职行为,给予救助站综合业务股股长蒋燕伟撤职处分,救助站工作人员龚志强记过处分,信阳市救助站站长李明撤职处分,信阳市民政局分管救助站工作的副局长胡海峰行政警告处分。

五星派出所和浉河区公安分局在接到刁秀反映其子失踪的报警后,信息采集录入不及时,也没有向辖区派出所通报警情等,工作上存在失职行为。给予浉河公安分局五星派出所民警邓强行政记过处分,副所长杜松柏行政警告处分,给予浉河区公安分局案件侦办大队四中队原指导员李明辉行政记过处分,给予浉河公安分局副局长刘高峰行政警告处分。

老城派出所接警并找到王

志强后,没有对王志强进行采血和信息比对,也没有严格按照规定安排王志强在派出所滞留24小时,直接将王志强送往信阳市救助站,工作上存在失职行为,给予老城派出所民警黄凤阳行政记过处分,老城派出所所长陈益书行政警告处分。

信阳市110指挥中心在接到浉河公安分局民警询问市区内有无失踪人员情况时,接警员在没有查寻处警记录的情况下,直接回答不知道,失踪人员信息没有互通共享,工作上存在失职行为,给予信阳市公安局110指挥中心民警樊陶、马婧行政记过处分,主任陈功利行政警告处分,接警员王蕾予以辞退。给予信阳市公安局分管领导常务副局长何祥松行政警告处分。

此外,在王志强第二次入院时,信阳市第一人民医院没有对王志强进行必要的病因检查和有效治疗,工作上存在失职行为,给予信阳市第一人民医院急诊科医生彭振、吴波记过处分,急诊科主任刘斌警告处分。据新华社

中纪委:搞假年龄假学历假婚姻是对党不忠诚

中纪委网站昨发布题为《突出执纪特色》的文章。文章内容如下(有删节):

纪委不光要办大案、打“老虎”,更要用党章党规党纪去衡量党员干部行为,用纪律的语言去描述违纪行为,线索处置、立案调查、审理报告都要体现出“把纪律挺在前面”的要求。要对照“七个有之”“五个比如”,把违反政治纪律、组织纪律的问题查清楚,不能一看不涉及就放过。搞假年龄、假学历、假婚姻,篡改档案,不如实报告个人有关事项,这都不是小错误,而是欺瞒组织,是对党不忠诚;买官卖官不是简单的行贿受贿,而是严重违反政治纪律和组织纪律的行为;搞攻守同盟、转匿

赃款赃物,就是对抗组织调查。

过去有种倾向,纪委以办大案要案论英雄,甚至有的人手里攥着反映领导干部问题线索不少,但对“小问题”视而不见,总是先等等、再看看,“养大了”再办,一处理就“算总账”。这是对党的事业不负责,对干部不负责!平常不红脸,等出事了就不是红脸的问题,怎么提醒也已经晚了。“老虎”怎么长大的?实践证明,就是一路腐败、一路带病提拔过来的。惩是为了治。如果在出现苗头的时候提醒提醒、警示警示,就可以避免问题小变中、中变大、单变双,最后演变成违法犯罪问题。

据中纪委网站

魏鹏远被检方提起公诉

曾任煤炭司副司长,家中曾搜出现金折合人民币2亿

昨天上午,最高检发布消息称:日前,河北省保定市人民检察院决定,依法对国家能源局煤炭司原副司长魏鹏远以涉嫌受贿、巨额财产来源不明罪向河北省保定市中级人民法院提起公诉。

魏鹏远曾任国家能源局煤炭处处长、国家能源局煤炭司副司长

(正处级)。

2014年5月,被有关部门带走调查。2014年10月31日,最高人民检察院回应称从魏鹏远家中搜出现金折合人民币2亿元,成为1949年新中国成立以来检察机关一次查获赃款现金额数最大的案件。

据《法制晚报》

北京“最严禁烟令”开出首张责令整改书

被称为“史上最严禁烟令”的《北京市控制吸烟条例》6月1日实施。北京市卫生监督所执法人员1日在北京市朝阳区一家海底捞店内执法检查时,开出了首张责令整改书。

北京市卫生监督所执法人员在这家海底捞店内发现,虽然醒目处贴有禁烟标志,但上面没有投诉举报电话,标志制作不合要求。而且,执法人员在这家店内男洗手间的纸篓里,发现了两个烟头。此外,这家店内缺乏针对吸烟自查的工作记录。

只是发现烟头,并没有看到抽烟人,也要责令整改吗?北京市卫生监督所所长李亚京说,《北京市控制吸烟条例》明确要

求,禁止吸烟场所的经营者管理者应该设置明显禁止吸烟标志和举报电话标志;应该开展禁止吸烟检查,并留存相关记录。因为没有做到,因此要责令其限期整改,若整改不到位,就要进行处罚。

据新华社新媒体专电

全省版 广告热线 025-84519772

常州美能特机电制造有限公司(注册号320400400004958),经股东决定拟向公司登记机关申请减少注册资本,由1000万美元减少至620万美元。请债权人自本公告登报之日起45日内要求公司清偿债务或提供相应的担保,逾期本公司将按照法定程序减少注册资本。特此公告!

伊甲®复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心 灰甲不灰心,治疗选国药

灰指(趾)甲是高发性疾病,尤其参与公众活动多,爱修甲、美甲的人群更易感染。灰指甲变形、发黑(黄)让人难堪,还会蔓延传染,引发甲沟炎、皮肤病,甚至生殖器的感染。灰指甲顽固难治,患者选药,要认准国药准字。您有灰指甲,请别灰心!贵州万顺堂药业是GMP制药企业,生产的国药准字药品伊甲牌复方聚维酮碘搽剂,采用专利技术对真菌具有强大的杀灭能力,同时能软化角质层,有效增强药物的渗透。

不包扎、不脱甲、不腐蚀、无痛苦,简单又方便。每天一次,形成长效药膜,治疗灰指甲有良效。

请按药品说明书使用或在药师指导下购买。

【禁忌】对碘过敏的人,禁用本品。

国药准字 H52020539

http://www.gzwt.com.cn

贵州万顺堂药业有限公司

电话:4000809577

黔药广审(文)第(2014)090128号

口臭口苦口干对因治疗是关键

治阴虚郁热养阴口香合剂有信心

熬夜、烟酒过量、饮食油腻、精神压力、年老体弱会产生内热,灼伤津液,阴液亏虚,津液代谢失常而使内外分泌紊乱,即胃液、肠液、唾液等腺体分泌不足,出现胃灼热痛、口腔溃疡、口干口苦口臭、肠燥便秘等症,加重身体对糖脂等营养消化代谢的压力。

贵州万顺堂药业生产的养阴口香合剂滋阴生津,清热泻火,行气消积三管齐下;阴液充盈滋养脏腑,改善消化代谢功能;排除虚热内火;使气机顺畅,疏肝解郁。养阴口香合剂,国药准字专利产品,精选贵州鲜品金钗石斛等12味地道药材。治疗口臭口苦口干、口腔溃疡、牙龈肿痛

(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等效果良好。有糖耐量异常者代谢功能患者请按说明书【注意事项】使用。

国药准字z20025095

网址: http://www.gzwt.com

黔药广审(文)第(2014)070082号

贵州万顺堂药业有限公司

联系电话:4000809577

请按药品说明书使用或在药师指导下购买和使用

南京:先声、百信、三九、上元堂、国盛、健军、金陵、同仁、溧水;中山、百缘、为民、同济、无锡;汇华强盛、海王、健康、常州;人寿天、海王、恒泰连锁、万仁、苏州;海王、礼安、雷允上、徐州;恩华、广济